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ATLANTIC

AUGSBURGER 
FADEN

18/0 hochglanzpoliert 
spülmaschinengeeignet, spülstraßengeeignet
Messer Monoblock Klingenstahl mit Wellenschliff* 

18/10 hochglanzpoliert 
spülmaschinengeeignet
Messer Monoblock Klingenstahl mit Wellenschliff* 

18/0 mirror polished 
dishwasher safe, professional dishwasher proof
solid knife made of stainless steel, blade with serrated edge*

18/10 mirror polished 
dishwasher safe
solid knife made of stainless steel, blade with serrated edge *

18/0

18/10

ATLANTIC #
Menümesser  |  Dinner knife 205 mm 7,0 mm 80 g 13/0 605275

Menügabel  |  Dinner fork 187 mm 3,0 mm 45 g 18/0 565272

Menülöffel  |  Dinner spoon 189 mm 3,0 mm 50 g 18/0 585270

Kaffeelöffel  |  Coffee spoon 141 mm 2,2 mm 23 g 18/0 335271

Moccalöffel  |  Mocca spoon 116 mm 2,0 mm 17 g 18/0 625426

Kuchengabel  |  Cake fork 143 mm 2,2 mm 22 g 18/0 435278

Cocktaillöffel  | Cocktail spoon 210 mm 2,9 mm 32 g 18/0 255081

Tortenheber  |  Cake server 223 mm 2,8 mm 59 g 18/0 812253

Steakmesser  |  Steak knife 219 mm 6,8 mm 87 g 13/0 795006

AUGSBURGER FADEN #
Menümesser  |  Dinner knife 220 mm 6,0 mm 93 g 13/10 602496

Menügabel  |  Dinner fork 193 mm 3,0 mm 47 g 18/10 564350

Menülöffel  |  Dinner spoon 196 mm 3,0 mm 55 g 18/10 585898

Kaffeelöffel  |  Coffee spoon 143 mm 2,0 mm 31 g 18/10 336025

Moccalöffel  |  Mocca spoon 110 mm 2,0 mm 25 g 18/10 622104

Kuchengabel  |  Cake fork 145 mm 2,0 mm 33 g 18/10 432390

Gutes Besteck 
ist die Verlängerung der 
Hand und des Herzens.

Good cutlery 
is an extension of the 
hand and the heart.
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LANDHAUS

BISTRO PANDA

DONNA

18/0 hochglanzpoliert 
spülmaschinengeeignet
Messer Monoblock Klingenstahl mit Wellenschliff* 

18/10 hochglanzpoliert 
spülmaschinengeeignet
Messer Monoblock Klingenstahl mit Wellenschliff*

18/0 hochglanzpoliert 
spülmaschinengeeignet
Messer Monoblock Klingenstahl mit Wellenschliff* 

18/10 hochglanzpoliert 
spülmaschinengeeignet
Messer Monoblock Klingenstahl mit Wellenschliff* 

18/0 mirror polished 
dishwasher safe
solid knife made of stainless steel, blade with serrated edge* 

18/10 mirror polished 
dishwasher safe
solid knife made of stainless steel, blade with serrated edge* 

18/0 mirror polished 
dishwasher safe
solid knife made of stainless steel, blade with serrated edge* 

18/10 mirror polished 
dishwasher safe
solid knife made of stainless steel, blade with serrated edge* 

18/0

18/10

18/10

18/0

BISTRO #
Menümesser  |  Dinner knife 215 mm 2,2 mm 90 g 13/0 602014

Menügabel  |  Dinner fork 200 mm 4,0 mm 50 g 18/10 560147

Menülöffel  |  Dinner spoon 210 mm 4,0 mm 60 g 18/10 580015

Kaffeelöffel  |  Coffee spoon 145 mm 3,0 mm 30 g 18/10 330139

Moccalöffel  |  Mocca spoon 112 mm 2,5 mm 16 g 18/10 620056

Kuchengabel  |  Cake fork 148 mm 3,0 mm 25 g 18/10 430297

DONNA #
Menümesser  |  Dinner knife 235 mm 7,5 mm 90 g 13/0 606753

Menügabel  |  Dinner fork 206 mm 4,0 mm 65 g 18/10 566767

Menülöffel  |  Dinner spoon 205 mm 4,0 mm 70 g 18/10 586765

Kaffeelöffel  |  Coffee spoon 145 mm 3,0 mm 30 g 18/10 336766

Moccalöffel  |  Mocca spoon 115 mm 2,5 mm 17 g 18/10 626782

Kuchengabel  |  Cake fork 140 mm 3,0 mm 22 g 18/10 436763

Cocktaillöffel  | Cocktail spoon 195 mm 2,2 mm 38 g 18 and 10 136786

Tortenheber  |  Cake server 227 mm 3,8 mm 79 g 18 and 10 816756

Steakmesser  |  Steak knife 233 mm 8,6 mm 92 g 13/0 766754

LANDHAUS #
Menümesser  |  Dinner knife 216 mm 9,5 mm 65 g 13/0 603080

Menügabel  |  Dinner fork 203 mm 9,5 mm 60 g 18/0 564596

Menülöffel  |  Dinner spoon 198 mm 9,5 mm 65 g 18/0 586673

Kaffeelöffel  |  Coffee spoon 151 mm 8,5 mm 40 g 18/0 333567

Moccalöffel  |  Mocca spoon 150 mm 8,5 mm 40 g 18/0 794030

Kuchengabel  |  Cake fork 153 mm 8,5 mm 40 g 18/0 434219

Steakmesser  |  Steak knife 225 mm 9,2 mm 53 g 13/0 763951

PANDA #
Menümesser  |  Dinner knife 220 mm 5,5 mm 75 g 13/0 606739

Menügabel  |  Dinner fork 188 mm 2,0 mm 32 g 18/0 566736

Menülöffel  |  Dinner spoon 185 mm 2,0 mm 38 g 18/0 586734

Kaffeelöffel  |  Coffee spoon 135 mm 2,0 mm 23 g 18/0 336735

Moccalöffel  |  Mocca spoon 100 mm 1,8 mm 14 g 18/0 626737

Kuchengabel  |  Cake fork 140 mm 2,0 mm 26 g 18/0 436732
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Der Löffel ist 
der Schlüssel zur Seele 

einer Suppe.

The spoon is 
the key to the soul 

of a soup.

PERFORMANCE

RUSTIKA

18/10 hochglanzpoliert 
spülmaschinengeeignet
Messer Monoblock Klingenstahl mit Wellenschliff* 

18/0 hochglanzpoliert 
spülmaschinengeeignet, spülstraßengeeignet
Messer Monoblock Klingenstahl mit Wellenschliff* 

18/10 mirror polished 
dishwasher safe
solid knife made of stainless steel, blade with serrated edge* 

18/0 mirror polished 
dishwasher safe, professional dishwasher proof
solid knife made of stainless steel, blade with serrated edge* 

18/10

18/0

RUSTIKA #
Menümesser  |  Dinner knife 200 mm 3,5 mm 55 g 13/0 605350

Menügabel  |  Dinner fork 185 mm 1,8 mm 28 g 18/0 565357

Menülöffel  |  Dinner spoon 190 mm 1,8 mm 28 g 18/0 585355

Kaffeelöffel  |  Coffee spoon 132 mm 1,5 mm 15 g 18/0 335318

Moccalöffel  |  Mocca spoon 110 mm 1,5 mm 12 g 18/0 625013

Kuchengabel  |  Cake fork 137 mm 1,5 mm 16 g 18/0 435315

Cocktaillöffel  | Cocktail spoon 190 mm 1,5 mm 20 g 18/0 800014

Tortenheber  |  Cake server 247 mm 2,0 mm 57 g 18/0 814585

Steakmesser  |  Steak knife 225 mm 4,0 mm 53 g 13/0 763159

PERFORMANCE #
Menümesser  |  Dinner knife 225 mm 7,5 mm 90 g 13/0 607903

Menügabel  |  Dinner fork 196 mm 3,5 mm 39 g 18/10 567900

Menülöffel  |  Dinner spoon 191 mm 3,5 mm 48 g 18/10 587908

Kaffeelöffel  |  Coffee spoon 142 mm 3,0 mm 23 g 18/10 337909

Moccalöffel  |  Mocca spoon 115 mm 2,5 mm 12 g 18/10 621176

Kuchengabel  |  Cake fork 145 mm 3,0 mm 19 g 18/10 437906
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STRATOS

YES

18/10 hochglanzpoliert 
spülmaschinengeeignet
Messer Monoblock Klingenstahl mit Wellenschliff* 

18/10 hochglanzpoliert 
spülmaschinengeeignet
Messer Monoblock Klingenstahl mit Wellenschliff* 

18/10 mirror polished 
dishwasher safe
solid knife made of stainless steel, blade with serrated edge* 

18/10 mirror polished 
dishwasher safe
solid knife made of stainless steel, blade with serrated edge* 

18/10

18/10

STRATOS #
Menümesser  |  Dinner knife 210 mm 7,0 mm 80 g 13/0 605732

Menügabel  |  Dinner fork 197 mm 2,2 mm 39 g 18/10 565777

Menülöffel  |  Dinner spoon 190 mm 2,2 mm 48 g 18/10 585713

Kaffeelöffel  |  Coffee spoon 135 mm 1,8 mm 22 g 18/10 335035

Moccalöffel  |  Mocca spoon 115 mm 1,8 mm 18 g 18/10 625181

Kuchengabel  |  Cake fork 146 mm 1,8 mm 18 g 18/10 435032

Cocktaillöffel  | Cocktail spoon 195 mm 2,1 mm 26 g 18 and 10 800021

Tortenheber  |  Cake server 218 mm 2,2 mm 55 g 18 and 10 815940

Steakmesser  |  Steak knife 219 mm 6,5 mm 89 g 13/0 763814

YES #
Menümesser  |  Dinner knife 220 mm 7,5 mm 90 g 18/10 608726

Menügabel  |  Dinner fork 192 mm 2,5 mm 40 g 18/10 568723

Menülöffel  |  Dinner spoon 193 mm 2,5 mm 46 g 18/10 588721

Kaffeelöffel  |  Coffee spoon 140 mm 2,2 mm 31 g 18/10 338722

Moccalöffel  |  Mocca spoon 115 mm 2,2 mm 22 g 18/10 620094

Kuchengabel  |  Cake fork 136 mm 2,2 mm 19 g 18/10 438729

Cocktaillöffel  | Cocktail spoon 215 mm 2,2 mm 31 g 18/10 138735

RECORD

RAPID

18/0 hochglanzpoliert 
spülmaschinengeeignet, spülstraßengeeignet
Messer Monoblock Klingenstahl mit Wellenschliff* 

18/0 hochglanzpoliert 
spülmaschinengeeignet, spülstraßengeeignet
Messer Monoblock Klingenstahl mit Wellenschliff* 

18/0 mirror polished 
dishwasher safe, professional dishwasher proof
solid knife made of stainless steel, blade with serrated edge* 

18/0 mirror polished 
dishwasher safe, professional dishwasher proof
solid knife made of stainless steel, blade with serrated edge* 

18/0

18/0

RECORD #
Menümesser  |  Dinner knife 215 mm 5,0 mm 65 g 13/0 605213

Menügabel  |  Dinner fork 194 mm 2,0 mm 30 g 18/0 565210

Menülöffel  |  Dinner spoon 189 mm 2,0 mm 32 g 18/0 585218

Kaffeelöffel  |  Coffee spoon 140 mm 1,8 mm 18 g 18/0 335219

Moccalöffel  |  Mocca spoon 114 mm 1,5 mm 12 g 18/0 625075

Kuchengabel  |  Cake fork 165 mm 1,8 mm 20 g 18/0 435216

Cocktaillöffel  | Cocktail spoon 210 mm 1,8 mm 33 g 18/0 800007

Tortenheber  |  Cake server 218 mm 2,0 mm 55 g 18/0 816190

Steakmesser  |  Steak knife 220 mm 5,1 mm 73 g 13/0 764262

RAPID #
Menümesser  |  Dinner knife 240 mm 3,5 mm 50 g 13/0 604520

Menügabel  |  Dinner fork 185 mm 1,8 mm 30 g 18/0 564664

Menülöffel  |  Dinner spoon 185 mm 1,8 mm 34 g 18/0 584662

Kaffeelöffel  |  Coffee spoon 135 mm 1,5 mm 18 g 18/0 334663

Moccalöffel  |  Mocca spoon 110 mm 1,5 mm 10 g 18/0 624665

Kuchengabel  |  Cake fork 140 mm 1,5 mm 17 g 18/0 434660

Cocktaillöffel  | Cocktail spoon 199 mm 1,8 mm 27 g 18/0 134454
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Kleine 
Feinschmecker – 
Großer Genuss

Small 
Gourmets - 

Great pleasure
KINDERBESTECK "BÄR"
CHILDREN CUTLERY 
„BEAR“

KINDERBESTECK "TIERE"
CHILDREN CUTLERY 
„ANIMALS“

3 tlg Besteckset
Hund - Katze - Häschen 
18/10 hochglanzpoliert
spülmaschinengeeignet
Messer Monoblock Klingenstahl mit Wellenschliff* 
Im Sichtetui

4 tlg Besteckset 
18/10 hochglanzpoliert
spülmaschinengeeignet
Messer Monoblock Klingenstahl mit Wellenschliff* 
Im Sichtetui

3 pcs Cutlery set
dog - cat - bunny 
18/10 mirror polished
dishwasher safe
solid knife made of stainless steel, blade with serrated edge* 
in color box with pvc window

4 pcs Cutlery set 
18/10 mirror polished
dishwasher safe
solid knife made of stainless steel, blade with serrated edge* 
in color box with pvc window

18/10

18/10

TIERE 3 tlg Set | ANIMALS 3 pcs set #
Menümesser  |  Dinner knife 184 mm 6,0 mm 50 g 18/10

371088Menügabel  |  Dinner fork 162 mm 2,0 mm 20 g 18/10

Menülöffel  |  Dinner spoon 157 mm 2,0 mm 22 g 18/10

BÄR 4 tlg Set | BEAR 4 pcs set #
Menümesser  |  Dinner knife 167 mm 4,0 mm 39 g 18/10

376007
Menügabel  |  Dinner fork 151 mm 2,0 mm 18 g 18/10

Menülöffel  |  Dinner spoon 147 mm 2,0 mm 20 g 18/10

Dessertlöffel  |  Dessert spoon 129 mm 2,0 mm 16 g 18/10
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Essen wird erst 
durch das richtige Besteck 
zur Symphonie der Sinne.

Food only becomes 
a symphony of the senses 

with the right cutlery.

18/10 mirror polished 
dishwasher safe
loose

DELTA BECHERLÖFFEL
CUP SPOON

18/10 hochglanzpoliert
spülmaschinengeeignet
lose Stücke

18/10

STRATOS EIERLÖFFEL
EGG SPOON

18/10 hochglanzpoliert
spülmaschinengeeignet
lose Stücke

18/10 mirror polished 
dishwasher safe
loose

18/10

BISTRO ALLROUNDLÖFFEL
BISTRO ALLROUND SPOON

18/10 hochglanzpoliert
spülmaschinengeeignet
lose Stücke

18/10 mirror polished 
dishwasher safe
loose

18/10

DELTA #
Becherlöffel  |  Cup spoon 143 mm 3,0 mm 48 g 18/10 175556

STRATOS #
Eierlöffel  |  Egg spoon 133 mm 1,8 mm 22 g 18/10 155558

BISTRO #
Allroundlöffel  |  Allround spoon 195 mm 3,0 mm 55 g 18/10 148000

ATLANTIC BUTTERMESSER
BUTTER KNIFE

spülmaschinengeeignet 
Messer Monoblock Klingenstahl mit Wellenschliff* 
lose Stücke

dishwasher safe 
Solid knife made of stainless steel, blade with serrated edge* 
loose

ATLANTIC #
Buttermesser  |  Butter knife 135 mm 6,0 mm 70 g 13/0 952003
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18/10 hochglanzpoliert 
spülmaschinengeeignet
auf Blisterkarte

18/10 mirror polished 
dishwasher safe
on hanging card

PROFI-BUFFETSERIE 
GASTRONOM

255500

255630

255692

255555

255524

255562

255531

255647

255548

255654

255661

255593

255685

255609

255586

255623

255579

GASTRONOM #
Servierlöffel  |  Serving spoon 257 mm 56 mm 3,0 mm 85 g 18/10 255630

Spaghettigreifer  |  Spaghett spoon 311 mm 68 mm 3,0 mm 120 g 18/10 255654

Bratengabel  |  Roasting fork 324 mm 30 mm 3,0 mm 90 g 18/10 255623

Pfannenwender  |  Turner slice 320 mm 74 mm 3,0 mm 118 g 18/10 255609

Servierzange  |  Serving tongs 605 mm 90 mm 1,5 mm 241 g 18/10 255593

Salatlöffel, klein  |  Salad spoon, small 240 mm 44 mm 2,0 mm 38 g 18/10 255579

Salatgabel, klein  |  Salad fork, small 238 mm 44 mm 2,0 mm 36 g 18/10 255586

Aufschnittgabel  |  Meat fork 183 mm 19 mm 2,0 mm 19 g 18/10 255685

Tortenheber  |  Cake server 262 mm 50 mm 2,0 mm 79 g 18/10 255661

GASTRONOM #
Suppenschöpfer / Vorleger  |  Soup ladle 308 mm 85 mm 3,0 mm 146 g 18/10 255500

Portionsvorleger  |  Sauce ladle 270 mm 69 mm 3,0 mm 106 g 18/10 255647

Dressinglöffel  |  Dressing spoon 340 mm 61 mm 3,0 mm 129 g 18/10 255548

Chafinglöffel, geschlitzt  |  Chafing spoon, slotted 321 mm 71 mm 3,0 mm 115 g 18/10 255562

Chafinglöffel, geschlossen  |  Chafing spoon, full 321 mm 71 mm 3,0 mm 121 g 18/10 255555

Salatgabel, groß  |  Salad fork, big 301 mm 59 mm 3,0 mm 98 g 18/10 255531

Salatlöffel, groß  |  Salat spoon, big 305 mm 60 mm 3,0 mm 106 g 18/10 255524

Saucenlöffel  |  Gravy ladle 215 mm 52 mm 3,0 mm 74 g 18/10 255692
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aus hochwertigem Gusseisen 
geeignet für die Zubereitung und das Servieren von Speisen 
geeignet für alle Herdarten, auch Induktion & Backofenfest 
spülmaschinengeeignet, Handwäsche empfohlen

Entdecken Sie die Welt des gusseisernen 
Kochgeschirrs – eine Fusion aus traditioneller 
Handwerkskunst und zeitloser Qualität. 

Die herausragende Wärmespeicherung 
von Gusseisen ermöglicht eine gleichmäßige 
Hitzeverteilung, was zu perfekt gegarten Gerichten 
führt. Von Herd bis Grill, von Ofen bis Lagerfeuer – 
die Vielseitigkeit dieses Kochgeschirrs kennt keine 
Grenzen.

Robustheit und eine solide Konstruktion sorgen 
dafür, dass unser gusseisernes Kochgeschirr oft ein 
Leben lang hält und sich im Laufe der Zeit sogar 
verbessert.

Mit der Zeit entfaltet sich eine natürliche Patina, 
die dem Kochgeschirr natürliche Antihaft-
Eigenschaften verleiht. Von köstlichen Eintöpfen 
bis hin zu saftig gebratenem Fleisch – unser Parilla 
Kochgeschirr bringt Tradition und Qualität in Ihre 
Küche.

Sie kochen nicht nur – sondern kreieren 
Erinnerungen.

Discover the world of cast iron cookware – a fusion 
of traditional craftsmanship and timeless quality. 

The outstanding heat retention of cast iron allows 
for even heat distribution, resulting in perfectly 
cooked dishes. From stove to grill, from oven to 
campfire – the versatility of this cookware knows 
no bounds.

Robustness and solid construction ensure that 
our cast iron cookware often lasts a lifetime and 
even improves over time.

Over time, a natural patina develops, giving the 
cookware natural non-stick properties. From 
delicious stews to succulent roasted meats, our 
Parilla cookware brings tradition and quality to your 
kitchen.

You don't just cook – you create memories.

round serving pan made of high quality cast iron 
suitable for preparing and serving food 
suitable for all kind of stoves including induction & Oven-safe 
dishwasher proof, hand wash recommended

PARILLA

FLEISCHTOPF 
CASSEROLE

9-TLG. DUTCH-OVEN SET
  9-PCS. DUTCHOVEN SET

Kreieren Sie Erinnerungen – Kochen mit Parilla
Create memories – Cooking with Parilla

PARILLA #

Fleischtopf  |  Casserole 290 mm 265 mm 120 mm 5000 g Gusseisen
cast iron 993587

9-tlg. Dutch-Oven Set  |  9-pcs. Dutchoven set 540 mm 330 mm 200 mm 15000 g Gusseisen
cast iron 993594

993587

993594
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PARILLA #

Runde Servierpfanne  |  Round serving pan 148 mm 105 mm 33 mm 480 g Gusseisen
cast iron 996755

Runde Servierpfanne  |  Round serving pan 168 mm 127 mm 32 mm 630 g Gusseisen
cast iron 996779

Runde Servierpfanne  |  Round serving pan 226 mm 162 mm 55 mm 750 g Gusseisen
cast iron 880009

Runde Servierpfanne  |  Round serving pan 245 mm 180 mm 62 mm 1000 g Gusseisen
cast iron 880016

Untersetzer für runde Servierpfanne  |  
Coaster for round serving pan 270 mm 180 mm 15 mm 300 g Birkenholz

birch wood 880023

Ovale Servierpfanne  |  Oval serving pan 275 mm 155 mm 60 mm 1200 g Gusseisen
cast iron 880030

Ovale Servierpfanne  |  Oval serving pan 300 mm 170 mm 65 mm 1500 g Gusseisen
cast iron 880047

Untersetzer für ovale Servierpfanne  | 
Coaster for oval serving pan 320 mm 180 mm 15 mm 330 g Birkenholz

birch wood 880054

Eckige Servierpfanne  |  Square serving pan 200 mm 114 mm 16 mm 800 g Gusseisen
cast iron 880115

Eckige Servierpfanne  |  Square serving pan 230 mm 122 mm 17 mm 900 g Gusseisen
cast iron 880122

Untersetzer für eckige Servierpfanne  |  
Coaster for square serving pan 260 mm 135 mm 16 mm 166 g Birkenholz

birch wood 880139

Stielpfanne  |  Frying pan 250 mm 170 mm 32 mm 700 g Gusseisen
cast iron 880061

Deckel für Stielpfanne  |  Lid for frying pan 170 mm 160 mm 46 mm 660 g Gusseisen
cast iron 880092

Stielpfanne  |  Frying pan 315 mm 195 mm 41 mm 1200 g Gusseisen
cast iron 880078

Deckel für Stielpfanne  |  Lid for frying pan 208 mm 198 mm 52 mm 1050 g Gusseisen
cast iron 880108

Untersetzer für Stielpfanne  |  
Coaster for frying pan pan 240 mm 200 mm 15 mm 300 g Birkenholz

birch wood 880085

aus hochwertigem Gusseisen 
geeignet für die Zubereitung und das Servieren von Speisen 
geeignet für alle Herdarten, auch Induktion & Backofenfest 
spülmaschinengeeignet, Handwäsche empfohlen

round serving pan made of high quality cast iron 
suitable for preparing and serving food 
suitable for all kind of stoves including induction & Oven-safe 
dishwasher proof, hand wash recommended

PARILLA

Runde Servierpfanne   
Round serving pan

Ovale Servierpfanne    
Oval serving pan

Eckige Servierpfanne    
Square serving pan

Stielpfanne    
Frying pan
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Seit über 60 Jahren vertrauen Kunden auf die exzellente Qualität und das herausragende Design der Besteckmarke 
Michelangelo. Unsere Serien sind ein Symbol für Beständigkeit und Eleganz. Doch Tradition bedeutet für uns nicht 
Stillstand. Unsere Designer arbeiten leidenschaftlich daran, mit frischen Ideen neue Besteckmodelle zu kreieren, die 
nicht nur funktional, sondern auch ein echter Blickfang sind. Bei Michelangelo vereinen wir Qualität aus Tradition mit 
dem Puls der Zeit, um Ihnen Besteck zu bieten, das Generationen überdauert.

For over 60 years, customers have trusted the excellent quality and outstanding design of the Michelangelo cutlery 
brand. Our collections are a symbol of durability and elegance. Yet for us, tradition does not mean standing still. Our 
designers work passionately to create new cutlery models with fresh ideas that are not only functional but also a real 
eye-catcher. At Michelangelo, we combine quality from tradition with the pulse of the times to offer you cutlery that 
endures across generations.

FORSCHUNG & ENTWICKLUNG
RESEARCH & DEVELOPMENT

ATLANTIC #
Menümesser  |  Dinner knife 205 mm 7,0 mm 80 g 13/0 605275

Menügabel  |  Dinner fork 187 mm 3,0 mm 45 g 18/0 565272

Menülöffel  |  Dinner spoon 189 mm 3,0 mm 50 g 18/0 585270

Kaffeelöffel  |  Coffee spoon 141 mm 2,2 mm 23 g 18/0 335271

Moccalöffel  |  Mocca spoon 116 mm 2,0 mm 17 g 18/0 625426

Kuchengabel  |  Cake fork 143 mm 2,2 mm 22 g 18/0 435278

Cocktaillöffel  | Cocktail spoon 210 mm 2,9 mm 32 g 18/0 255081

Tortenheber  |  Cake server 223 mm 2,8 mm 59 g 18/0 812253

Steakmesser  |  Steak knife 219 mm 6,8 mm 87 g 13/0 795006

AUGSBURGER FADEN #
Menümesser  |  Dinner knife 220 mm 6,0 mm 93 g 13/10 602496

Menügabel  |  Dinner fork 193 mm 3,0 mm 47 g 18/10 564350

Menülöffel  |  Dinner spoon 196 mm 3,0 mm 55 g 18/10 585898

Kaffeelöffel  |  Coffee spoon 143 mm 2,0 mm 31 g 18/10 336025

Moccalöffel  |  Mocca spoon 110 mm 2,0 mm 25 g 18/10 622104

Kuchengabel  |  Cake fork 145 mm 2,0 mm 33 g 18/10 432390

DONNA #
Menümesser  |  Dinner knife 235 mm 7,5 mm 90 g 13/0 606753

Menügabel  |  Dinner fork 206 mm 4,0 mm 65 g 18/10 566767

Menülöffel  |  Dinner spoon 205 mm 4,0 mm 70 g 18/10 586765

Kaffeelöffel  |  Coffee spoon 145 mm 3,0 mm 30 g 18/10 336766

Moccalöffel  |  Mocca spoon 115 mm 2,5 mm 17 g 18/10 626782

Kuchengabel  |  Cake fork 140 mm 3,0 mm 22 g 18/10 436763

Cocktaillöffel  | Cocktail spoon 195 mm 2,2 mm 38 g 18 and 10 136786

Tortenheber  |  Cake server 227 mm 3,8 mm 79 g 18 and 10 816756

Steakmesser  |  Steak knife 233 mm 8,6 mm 92 g 13/0 766754

BISTRO #
Menümesser  |  Dinner knife 215 mm 2,2 mm 90 g 13/0 602014

Menügabel  |  Dinner fork 200 mm 4,0 mm 50 g 18/10 560147

Menülöffel  |  Dinner spoon 210 mm 4,0 mm 60 g 18/10 580015

Kaffeelöffel  |  Coffee spoon 145 mm 3,0 mm 30 g 18/10 330139

Moccalöffel  |  Mocca spoon 112 mm 2,5 mm 16 g 18/10 620056

Kuchengabel  |  Cake fork 148 mm 3,0 mm 25 g 18/10 430297

LANDHAUS #
Menümesser  |  Dinner knife 216 mm 9,5 mm 65 g 13/0 603080

Menügabel  |  Dinner fork 203 mm 9,5 mm 60 g 18/0 564596

Menülöffel  |  Dinner spoon 198 mm 9,5 mm 65 g 18/0 586673

Kaffeelöffel  |  Coffee spoon 151 mm 8,5 mm 40 g 18/0 333567

Moccalöffel  |  Mocca spoon 150 mm 8,5 mm 40 g 18/0 794030

Kuchengabel  |  Cake fork 153 mm 8,5 mm 40 g 18/0 434219

Steakmesser  |  Steak knife 225 mm 9,2 mm 53 g 13/0 763951

Bestecke | Cutlery
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Bestecke | Cutlery

PERFORMANCE #
Menümesser  |  Dinner knife 225 mm 7,5 mm 90 g 13/0 607903

Menügabel  |  Dinner fork 196 mm 3,5 mm 39 g 18/10 567900

Menülöffel  |  Dinner spoon 191 mm 3,5 mm 48 g 18/10 587908

Kaffeelöffel  |  Coffee spoon 142 mm 3,0 mm 23 g 18/10 337909

Moccalöffel  |  Mocca spoon 115 mm 2,5 mm 12 g 18/10 621176

Kuchengabel  |  Cake fork 145 mm 3,0 mm 19 g 18/10 437906

RAPID #
Menümesser  |  Dinner knife 240 mm 3,5 mm 50 g 13/0 604520

Menügabel  |  Dinner fork 185 mm 1,8 mm 30 g 18/0 564664

Menülöffel  |  Dinner spoon 185 mm 1,8 mm 34 g 18/0 584662

Kaffeelöffel  |  Coffee spoon 135 mm 1,5 mm 18 g 18/0 334663

Moccalöffel  |  Mocca spoon 110 mm 1,5 mm 10 g 18/0 624665

Kuchengabel  |  Cake fork 140 mm 1,5 mm 17 g 18/0 434660

Cocktaillöffel  | Cocktail spoon 199 mm 1,8 mm 27 g 18/0 134454

RECORD #
Menümesser  |  Dinner knife 215 mm 5,0 mm 65 g 13/0 605213

Menügabel  |  Dinner fork 194 mm 2,0 mm 30 g 18/0 565210

Menülöffel  |  Dinner spoon 189 mm 2,0 mm 32 g 18/0 585218

Kaffeelöffel  |  Coffee spoon 140 mm 1,8 mm 18 g 18/0 335219

Moccalöffel  |  Mocca spoon 114 mm 1,5 mm 12 g 18/0 625075

Kuchengabel  |  Cake fork 165 mm 1,8 mm 20 g 18/0 435216

Cocktaillöffel  | Cocktail spoon 210 mm 1,8 mm 33 g 18/0 800007

Tortenheber  |  Cake server 218 mm 2,0 mm 55 g 18/0 816190

Steakmesser  |  Steak knife 220 mm 5,1 mm 73 g 13/0 764262

RUSTIKA #
Menümesser  |  Dinner knife 200 mm 3,5 mm 55 g 13/0 605350

Menügabel  |  Dinner fork 185 mm 1,8 mm 28 g 18/0 565357

Menülöffel  |  Dinner spoon 190 mm 1,8 mm 28 g 18/0 585355

Kaffeelöffel  |  Coffee spoon 132 mm 1,5 mm 15 g 18/0 335318

Moccalöffel  |  Mocca spoon 110 mm 1,5 mm 12 g 18/0 625013

Kuchengabel  |  Cake fork 137 mm 1,5 mm 16 g 18/0 435315

Cocktaillöffel  | Cocktail spoon 190 mm 1,5 mm 20 g 18/0 800014

Tortenheber  |  Cake server 247 mm 2,0 mm 57 g 18/0 814585

Steakmesser  |  Steak knife 225 mm 4,0 mm 53 g 13/0 763159

STRATOS #
Menümesser  |  Dinner knife 210 mm 7,0 mm 80 g 13/0 605732

Menügabel  |  Dinner fork 197 mm 2,2 mm 39 g 18/10 565777

Menülöffel  |  Dinner spoon 190 mm 2,2 mm 48 g 18/10 585713

Kaffeelöffel  |  Coffee spoon 135 mm 1,8 mm 22 g 18/10 335035

Moccalöffel  |  Mocca spoon 115 mm 1,8 mm 18 g 18/10 625181

Kuchengabel  |  Cake fork 146 mm 1,8 mm 18 g 18/10 435032

Cocktaillöffel  | Cocktail spoon 195 mm 2,1 mm 26 g 18 and 10 800021

Tortenheber  |  Cake server 218 mm 2,2 mm 55 g 18 and 10 815940

Steakmesser  |  Steak knife 219 mm 6,5 mm 89 g 13/0 763814

YES #
Menümesser  |  Dinner knife 220 mm 7,5 mm 90 g 18/10 608726

Menügabel  |  Dinner fork 192 mm 2,5 mm 40 g 18/10 568723

Menülöffel  |  Dinner spoon 193 mm 2,5 mm 46 g 18/10 588721

Kaffeelöffel  |  Coffee spoon 140 mm 2,2 mm 31 g 18/10 338722

Moccalöffel  |  Mocca spoon 115 mm 2,2 mm 22 g 18/10 620094

Kuchengabel  |  Cake fork 136 mm 2,2 mm 19 g 18/10 438729

Cocktaillöffel  | Cocktail spoon 215 mm 2,2 mm 31 g 18/10 138735

TIERE 3 tlg Set | ANIMALS 3 pcs set #
Menümesser  |  Dinner knife 184 mm 6,0 mm 50 g 18/10

371088Menügabel  |  Dinner fork 162 mm 2,0 mm 20 g 18/10

Menülöffel  |  Dinner spoon 157 mm 2,0 mm 22 g 18/10

BÄR 4 tlg Set | BEAR 4 pcs set #
Menümesser  |  Dinner knife 167 mm 4,0 mm 39 g 18/10

376007
Menügabel  |  Dinner fork 151 mm 2,0 mm 18 g 18/10

Menülöffel  |  Dinner spoon 147 mm 2,0 mm 20 g 18/10

Dessertlöffel  |  Dessert spoon 129 mm 2,0 mm 16 g 18/10

DELTA #
Becherlöffel  |  Cup spoon 143 mm 3,0 mm 48 g 18/10 175556

STRATOS #
Eierlöffel  |  Egg spoon 133 mm 1,8 mm 22 g 18/10 155558

BISTRO #
Allroundlöffel  |  Allround spoon 195 mm 3,0 mm 55 g 18/10 148000

ATLANTIC #
Buttermesser  |  Butter knife 135 mm 6,0 mm 70 g 13/0 952003

Bestecke | Cutlery
PANDA #
Menümesser  |  Dinner knife 220 mm 5,5 mm 75 g 13/0 606739

Menügabel  |  Dinner fork 188 mm 2,0 mm 32 g 18/0 566736

Menülöffel  |  Dinner spoon 185 mm 2,0 mm 38 g 18/0 586734

Kaffeelöffel  |  Coffee spoon 135 mm 2,0 mm 23 g 18/0 336735

Moccalöffel  |  Mocca spoon 100 mm 1,8 mm 14 g 18/0 626737

Kuchengabel  |  Cake fork 140 mm 2,0 mm 26 g 18/0 436732
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GASTRONOM #
Suppenschöpfer / Vorleger  |  Soup ladle 308 mm 85 mm 3,0 mm 146 g 18/10 255500

Portionsvorleger  |  Sauce ladle 270 mm 69 mm 3,0 mm 106 g 18/10 255647

Dressinglöffel  |  Dressing spoon 340 mm 61 mm 3,0 mm 129 g 18/10 255548

Chafinglöffel, geschlitzt  |  Chafing spoon, slotted 321 mm 71 mm 3,0 mm 115 g 18/10 255562

Chafinglöffel, geschlossen  |  Chafing spoon, full 321 mm 71 mm 3,0 mm 121 g 18/10 255555

Salatgabel, groß  |  Salad fork, big 301 mm 59 mm 3,0 mm 98 g 18/10 255531

Salatlöffel, groß  |  Salat spoon, big 305 mm 60 mm 3,0 mm 106 g 18/10 255524

Saucenlöffel  |  Gravy ladle 215 mm 52 mm 3,0 mm 74 g 18/10 255692

GASTRONOM #
Servierlöffel  |  Serving spoon 257 mm 56 mm 3,0 mm 85 g 18/10 255630

Spaghettigreifer  |  Spaghett spoon 311 mm 68 mm 3,0 mm 120 g 18/10 255654

Bratengabel  |  Roasting fork 324 mm 30 mm 3,0 mm 90 g 18/10 255623

Pfannenwender  |  Turner slice 320 mm 74 mm 3,0 mm 118 g 18/10 255609

Servierzange  |  Serving tongs 605 mm 90 mm 1,5 mm 241 g 18/10 255593

Salatlöffel, klein  |  Salad spoon, small 240 mm 44 mm 2,0 mm 38 g 18/10 255579

Salatgabel, klein  |  Salad fork, small 238 mm 44 mm 2,0 mm 36 g 18/10 255586

Aufschnittgabel  |  Meat fork 183 mm 19 mm 2,0 mm 19 g 18/10 255685

Tortenheber  |  Cake server 262 mm 50 mm 2,0 mm 79 g 18/10 255661

Buffet Gastronom | Buffet Gastronom
PARILLA #

Fleischtopf  |  Casserole 290 mm 265 mm 120 mm 5000 g Gusseisen
cast iron 993587

9-tlg. Dutch-Oven Set  |  9-pcs. Dutchoven set 540 mm 330 mm 200 mm 15000 g Gusseisen
cast iron 993594

PARILLA #

Runde Servierpfanne  |  Round serving pan 148 mm 105 mm 33 mm 480 g Gusseisen
cast iron 996755

Runde Servierpfanne  |  Round serving pan 168 mm 127 mm 32 mm 630 g Gusseisen
cast iron 996779

Runde Servierpfanne  |  Round serving pan 226 mm 162 mm 55 mm 750 g Gusseisen
cast iron 880009

Runde Servierpfanne  |  Round serving pan 245 mm 180 mm 62 mm 1000 g Gusseisen
cast iron 880016

Untersetzer für runde Servierpfanne  |  
Coaster for round serving pan 270 mm 180 mm 15 mm 300 g Birkenholz

birch wood 880023

Ovale Servierpfanne  |  Oval serving pan 275 mm 155 mm 60 mm 1200 g Gusseisen
cast iron 880030

Ovale Servierpfanne  |  Oval serving pan 300 mm 170 mm 65 mm 1500 g Gusseisen
cast iron 880047

Untersetzer für ovale Servierpfanne  | 
Coaster for oval serving pan 320 mm 180 mm 15 mm 330 g Birkenholz

birch wood 880054

Eckige Servierpfanne  |  Square serving pan 200 mm 114 mm 16 mm 800 g Gusseisen
cast iron 880115

Eckige Servierpfanne  |  Square serving pan 230 mm 122 mm 17 mm 900 g Gusseisen
cast iron 880122

Untersetzer für eckige Servierpfanne  |  
Coaster for square serving pan 260 mm 135 mm 16 mm 166 g Birkenholz

birch wood 880139

Stielpfanne  |  Frying pan 250 mm 170 mm 32 mm 700 g Gusseisen
cast iron 880061

Deckel für Stielpfanne  |  Lid for frying pan 170 mm 160 mm 46 mm 660 g Gusseisen
cast iron 880092

Stielpfanne  |  Frying pan 315 mm 195 mm 41 mm 1200 g Gusseisen
cast iron 880078

Deckel für Stielpfanne  |  Lid for frying pan 208 mm 198 mm 52 mm 1050 g Gusseisen
cast iron 880108

Untersetzer für Stielpfanne  |  
Coaster for frying pan pan 240 mm 200 mm 15 mm 300 g Birkenholz

birch wood 880085

Kochgeschirr Parilla | Cookware Parilla

#= Länge | Length

= Breite | Width

= Höhe | Height

= Gewicht | Weight

= Artikelnummer | Article number

= Barcode | Barcode

Alle Beschreibungen, Abbildungen und Größenangaben dieses Kataloges sind unverbindlich.  Die CARL SCHMIDT SOHN GmbH behält sich das Recht vor, 
jederzeit Änderungen an den Original MICHELANGELO-Produkten vorzunehmen, die zum Zwecke der Weiterentwicklung oder aus konstruktions- bzw. 
verkaufstechnischen Gründen als notwendig erachtet werden.
*Die mit Sternchen gekennzeichneten Messer wurden aus 13/0 Klingenstahl gefertigt. Um eine besondere Härte und Langlebigkeit der Klinge zu 
gewährleisten, wurde ein legierter Stahl mit 13% Chromanteil und einem 0% Nickelanteil verarbeitet. Spülmaschinengeeignet.

All descriptions, illustrations and sizes of this catalogue are not binding. CARL SCHMIDT SOHN GmbH reserves the right at any time to make changes to the 
original MICHELANGELO products at any time, if those are necessary for the further development or for sales.
*The knives marked with asterisks are made of 13/0 blade steel. To ensure a particular hardness and long-lastingness of the blade, the steel with 13% 
chromium content and a 0% nickel content was used. Dishwasher safe
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